

**План роботи МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу  
на 2019-2020 н.р.**

**I засідання**

**Тема:** «Науково-методичний супровід освітнього процесу»

Зміст роботи	Дата	Відповідальні
<p><b>Теоретична частина</b></p> <p>1. Аналіз роботи МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу за 2018-2019 н.р. Затвердження плану роботи та структури МО на 2019-2020 н.р.</p> <p>2. Опрацювання нормативних документів та інструктивно-методичних рекомендацій щодо особливостей викладання предметів суспільно-гуманітарного циклу</p> <p><b>Організаційна частина</b></p> <p>1. Планування роботи з предметів суспільно-гуманітарного циклу на 2019-2020 н. р.</p> <p>2. Огляд навчально-методичної літератури та фахових видань.</p> <p>3. Про вимоги до календарного планування.</p> <p>4. Про зміни до нового українського правопису</p>	Серпень 4 тиждень 28.08.2019	<p>Голова МО Пашук М.В.</p> <p>Голова МО, члени МО</p> <p>Члени МО</p>

**II засідання**

**Тема:** «Активізація навчально-пізнавальної діяльності здобувачів освіти як засіб підвищення ефективності освітнього процесу»

Зміст роботи	Дата	Відповідальні
<p><b>Теоретична частина</b></p> <p>1. Сучасний урок з погляду забезпечення розвитку пізнавальних інтересів здобувачів освіти</p> <p>2. Активізація пізнавальної діяльності школярів на уроках історії</p> <p><b>Практична частина</b></p> <p>Відвідування та обговорення відкритого уроку з історії України.</p> <p><b>Організаційна частина</b></p> <p>Підготовка здобувачів освіти II – III ступеня до участі у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Погодження завдань</p>	Жовтень 3 тиждень 21.10.2019	<p>Дідич А.В.</p> <p>Гусейнова Е.Г.</p> <p>Гусейнова Е.Г.</p> <p>Члени МО</p>

### III засідання

**Тема:** «Нові методики та підходи в організації позакласної роботи з метою підвищення інтересу учнів до поглиблення знань з предметів суспільно-гуманітарного циклу»

Зміст роботи	Дата	Відповідальні
<b>Теоретична частина</b> 1. Роль позакласної роботи з української мови як мотивації до пізнавальної діяльності. 2. Формування пізнавальних умінь у позакласній роботі  <b>Практична частина</b> Відвідування та обговорення позакласного заходу з музичного мистецтва.  <b>Організаційна частина</b> Аналіз роботи МО за I семестр.	Грудень 3 тиждень 16.12.2019	Надаховська Л.Ю.  Пащук М.В.  Сорока В.О.  Пащук М.В.

### IV засідання

**Тема:** «Інтелектуально-творчий розвиток здобувачів освіти засобами інноваційних технологій»

Зміст роботи	Дата	Відповідальні
<b>Теоретична частина</b> 1. Формування інформаційно-цифрової компетентності учнів на уроках гуманітарного циклу. 2. Інноваційні технології навчання у розвитку творчих здібностей здобувачів освіти.  <b>Практична частина</b> 1. Майстер-клас «Формування поля креативності на уроках мистецтва засобами інформаційно-комп'ютерних технологій». Відвідування та обговорення уроку-квесту «Мови рідної таїна» 6 клас  <b>Організаційна частина</b> Ознайомлення з нормативно-правовою базою з питань проведення ДПА, ЗНО – 2020.	Лютий 3 тиждень 21.02.2020	Манзюк В.М.  Сорока В.О.  Надаховська Л.Ю.  Пащук М.В.  Члени МО

## V засідання

Тема: «Фахова майстерність учителя як один із компонентів підвищення якості знань учнів»

<p><b>Теоретична частина</b></p> <p>1. Розвиток професійної компетентності учителя. 2. Шляхи підвищення якості знань здобувачів освіти, подолання відставання у навчанні.</p> <p><b>Практична частина</b> Тренінг «Компетентність сучасного вчителя»</p> <p><b>Організаційна частина</b> Аналіз роботи МО за 2019-2020 н.р. та визначення напрямків на новий навчальний рік.</p>	<p style="text-align: center;">Квітень 3 тиждень 22.04.2020</p>	<p>Манзюк В.М. Надаховська Л.Ю.</p> <p>Дідич А.В.</p> <p>Пащук М.В.</p>
--	---	---